
 
 

 
LE GRAND PROJET DE FORCE MOTRICE 
POUR BARCELONE 
The Barcelona Traction, Light and Power Company Limited  
John Parkinson Bland, at The Times Office 
London 1914 
42 p.; 29 cm. 
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DECLARACIONES PROFESORES MERCANTILES 
ANGEL ANDANY, EUGENIO IBÁÑEZ, CARLOS GONZÁLEZ 
1951? 
6 p.; 32 cm. 
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INFORMES EMITIDOS POR LOS MIEMBROS DE LA 
COMISIÓN INTERNACIONAL DE EXPERTOS 
BARCELONA TRACTION LIGHT AND POWER C.º LTD. 
Madrid 1951, Gráficas Santacana,  256 p., 32 cm. 
 
 
 

 

C
a
n

 V
er

g
a



 
 

 
BARCELONA TRACTION, LIGHT & POWER, Cy. Ltd. 
AMENAZA DE DESTRUCCIÓN DE UNA OBRA 
CREADORA 
TESTIMONIO PERSONAL DE  
D. N. HEINEMAN 
Diciembre 1951, 14 p.; 24 cm. 
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SOCIÉTÉ INTERNATIONALE D’ENERGIE 
HYDRO-ELECTRIQUE (SIDRO) 
sobre un folleto de “Los Acreedores” de la  
BARCELONA TRACTION LIGHT AND POWER, Cº. Ltd. 
Hijos de E. Minuesa 
Madrid 1951 
89 p.; 23 cm. 
 

 
 

C
a
n

 V
er

g
a



 
 
LA QUIEBRA DE “BARCELONA TRACTION”  
  
Polo Diez, Antonio – Ballbé Prunes, Manuel  
Barcelona 1951, Talleres Mariano Galve, 615 p. 24 cm.  
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Los acreedores de BARCELONA TRACTION, LIGHT  
AND POWER COMPANY, LIMITED frente a las 
irregularidades  
de esta Compañía 
Imp. Elzeviriana 
Barcelona 1951 
39 p.; 22 cm. 
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La quiebra de la 
“Barcelona Traction Light And Power Cº. Ltd.” 
(Dictamen) 
Guasp Delgado, Jaime 
Imp. Elzeviriana 
Barcelona 1952 
499 p.; 24 cm. 
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LA RECUSACIÓN DE LA SALA PRIMERA 
A PETICIÓN DE “BARCELONA TRACTION” 
Informes pronunciados en el acto de la vista y  
Auto no dando lugar. 
(Texto taquigráfico) 
Barcelona 1953 
167 p.; 27 cm. 
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DICTAMEN SOBRE LA QUIEBRA DE LA 
“Barcelona Traction Light And Power Cº. Ltd.” 
 Alfonso García Valdecasas  
Imprenta Elzeviriana 
Barcelona 1953 
620 p.; 24 cm. 
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LA QUIEBRA DE LA 
“Barcelona Traction Light And Power Cº. Ltd.” 
 Conclusiones de los Dictámenes 
Varios Autores 
Barcelona 1953 
65 p.; 24 cm. 
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LA QUIEBRA DE “BARCELONA TRACTION”  
  
Uría González, Rodrigo  
Barcelona 1953, Artes Gráficas Quintilla, 280 p. 24 cm.  
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La quiebra de Barcelona Traction Light and Power 
A propósito de un dictamen 
REQUERIMIENTO NOTARIAL 
Al Dr. D. Joaquin Garrigues Dias-Cañabate 
Talleres Gráficos Mariano Galve 
Barcelona 1957 
242 p.; 28 cm. 
 

 
 

C
a
n

 V
er

g
a



 
 

LA QUIEBRA DE BARCELONA TRACTION,  
a propósito de un dictamen 
CARTAS CRUZADAS ENTRE 
D. ANGEL ANDANY y D. JOSÉ LARRAZ 
Imp. Elzeviriana 
Barcelona 1957 
223 p.; 27 cm. 
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LA QUIEBRA DE «BARCELONA TRACTION» 
(DICTAMEN)  
Escobedo Duato, Manuel 
Talleres Gráficos Mariano Galve 
Barcelona 1957 
245 p.; 25 cm. 
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LA QUIEBRA DE «BARCELON TRACTION» 
(DICTAMEN) 
Gil Robles, José María 
Talleres Gráficos Mariano Galve 
Barcelona 1957 
177 p.; 25 cm. 
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AFFAIRE RELATIVE A LA BARCELONA TRACTION,  
LIGHT AND POWER COMPANY LIMITED 
Annexes aux exceptions preliminaires présentées 
par le Gouvernement Espagnol 
Cour Internationale de Justice 
Netherlands 1963 
789 p.; 26 cm. 
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LA CONDUCTA DE BARCELONA TRACTION 
COMO GRUPO DE PRESIÓN 
Voltes Bou, Pedro 
Emegé 
Barcelona 1967 
290 p.; 24 cm. 
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EL CASO DE LA BARCELONA TRACTION 
Triunfo 
Prensa Periódica S.A. 
Barcelona 1970 
50 p.; 34 cm. 
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B.T. BARCELONA TRACTION, Un complicado Proceso 
Separata de “El Financiero” 
Artes Graficas Aroca 
Barcelona, 1970 
143 p,; 21 cm. 
 
 
 

 
 

C
a
n

 V
er

g
a



 
 
ORÍGENES DE LA BARCELONA TRACTION 
(Conversaciones con Carlos E. Montañés) 
Roig Amat, Barto 
Ediciones Universidad de Navarra 
Pamplona 1970 
407 p.; 24 cm. 
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EL CASO DE «BARCELONA TRACTION» 
ANTE EL TRIBUNAL INTERNACIONAL DE JUSTICIA 
Varios Autores 
Instituto Francisco de Vitoria 
Madrid 1971 
463 p.; 25 cm. 
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ESCÁNDALOS FINANCIEROS ESPAÑOLES 
Fariñas, E. 
Producciones Editoriales 
Barcelona 1976 
237 p.; 21 cm. 
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LA POLÍTICA INDUSTRIAL DE LA POSGUERRA 
(Juan Antonio Suanzes 1891-1997) 
Ballestero, Alfonso 
LID Editorial Empresarial 
León 1993 
423 p.; 25 cm. 
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ORÍGENES DE LA BARCELONA TRACTION 
(Conversaciones con Carlos E. Montañés) 
Roig Amat, Barto 
Planeta DeAgostini 
Biblioteca Deusto de Empresas y Empresarios 
Barcelona 1995 
403 p.; 24 cm. 
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